yleeN 8 [lacnopT m3genns

MITSUBISHI
Outlander 2016 -2022*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MNoagxoanT Ha KoMmnekTaumn ¢ 2016 no 2022 r.B. (21061501)

ApTukyn: MOU-16-991122.00

KomMmnnekraums:

A) Bont M8x40 - 4 .

B) BonT M10x20 - 1 w.

C) Bont M10x1,25x30 - 6 wwT.

D) bont M10x1,25x40 - 6 LwT.

E) BonT M12x1,25x110 - 4 wr.

F) LWWai6a 8 yBenmyeHHas - 4 Wwir.

G) LWanba 10- 16 wr.

H) LWan6a 12 - 8 wr.

|) LLain6a 8 rpoBepHas - 4 wr.

J) Wanb6a 10 rpoBepHas - 12 wr.

K) LLlain6a 12 rpoBepHas -4 wr.

L) Favka M10x1,25 - 4 wr.

M) aiika M12x1,25 - 4 wr.

N) 3aKknafHasA NaacT1Ha - 2 LWT.

O) LUNAWHT NpY>XMHHbINA
MronbyaThbin - 1 W,

P) Nanew, rHyTbI
ra/1bBaHWM3MPOBaHHbINA - 1 LT,

Q) CbEMHbIi Wwap B cbope - 1 Wr.

R) MnacTuHa neBas v NpaBas - 2 Wr.

S) KpOHLUTENH N1eBbIN 1 NPaBbIN - 2 WT.

T) banka TCY - 1 wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) K/to4 po>KKOBbIN Ha 17 MM.
N 2) K1t poXKOoBbIit Ha 19 MM.
M 3) Kntoy TpeloTka Ha 17 MM.
K R 4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 MMm.
H / /S H 5) Kntoy Ha 38 MM.
)

6) OTBepTKa naockas.

[vameTp pesbbbl M10 M12
MomeHT 3aTAXKKN; Hm 47 80
Knacc npouHoctn meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

A
—

| A

TCY MITSUBISHI Outlander ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MO oeis01-° 13 80 2270  [570/1600* | 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM nponssouTens TCY.
e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 13 Kr.;
- rabaputHbie pa3mepbi u3genus 1160x604x320 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha WU3/leNine n He bYKCMPOBaTH aBTO 3a M3fesue;
- He MCMO0NIb30BaTb U3Ae/Me B Ka4ecTBe ONopbl A8 JOMKPATa; ,D.aTa YyNakoBKu
- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;
- Kaxzble 3000 KM KOHTPOJINPOBATbL MOMEHT 3aTAXKMN Pe3b60BbIX

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM 33ABNIEHHbIE

- M3fleNve He NpefiHa3HayeHo ANA YCTaHOBKM 6araxHbix niathopm

COeAVHEHWH, HO He pexe 0JJHOTO Pa3a B 6 MecaLes;

npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca =,
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT, \ ya
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu CBMAOETENBCTBO Of

IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B FTOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHCcTBEHHOE p 0

pernameHTUpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

MNpu ycraHoBKe u3enua Ha TC paccTofiHMe OT LeHTPa LWapoBoro

HAKOHEYHMKA /10 BEPTUKA/IbHOM NIOCKOCTH NPOXOAALLEN Yepe3
a

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns Jlata npogaxu
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

p Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak

MOXeT npuBecTn K,qed)opMaum nigenus; - - -
[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.

Hanbosiee yaneHHyIo Hasaa TOYKY n
COCTaBAISIeT He MeHee 65 MM.

cooTsetcTeoBath MNAA. CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

CKOPOCTb C AONIXHA




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

6YKCMPHYIO MPOYLUMHY, OTBEPHYB ABa 6onTa M12 |
n 6011 M10. leMOHTUPYITE YCUIINTENb, OTBEPHYB
3 WTaTHbIX 6onTa.

LUAT 2(1) Lna aBTomobuner nocne 2019 roaa
BbINycka.

BcTaBbTe 3aK/1aHYH0 C ralikamm M8 B 60/1bLLOe
OTBepCTME B IOHXXepoHe. COBMECTUTE ranku B
3aKJ1aAHON NIACTMHE C OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHE.

LUAT 2(2) YcTaHOBMTE KPOHLLUTENH HOKOBOW C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI JIOHXEPOHA, TMBom K
LieHTPY aBTO M NPUKPYTMTE €ro C MoMoLLbio 601TOB
M12x1,25x110, npoAeTbIX CKBO3b JIOHXEPOH,
rakamm M12x1,25, yepes wanbol 12 v Wwanbbl
12 rpoBepHble.

LUAT 3. YcTaHoBWTE NaacTuHy (no3.R) u
NPUKPYTUTE €€ K JIOHXXEPOHY C MoMOLL bl 601 TOB
M10x1,25x40 (M8) yepes waibbl 10 (8) 1 K KPOHLL-
TenHy C nomoLublo 60nTa M10x1,25x30 yepes waibsl
10 c ABYX CTOPOH, Wanby 10 rpoBepHYHO M ranky
M10x1,25. MoBTopUTE Waru 2-3 ANa Lpyrov CTOPOHbI.

LUAT 4. [1ns ycTaHOBKKN dpapkona coBMecTuTe
oTBepcTys B 6anke TCY ¢ pe3abb0BbIMM
OTBEPCTUSAMWN KPOHLUTENHOB 1 COEANHUTE BCE C
nomoubto 60nT0B M10x1,25x40, yepes Wanbol
10, wanbbl 10 rpoBepHble 1 rankn M10x1,25.
3aTAHUTe BCe pe3bb0oBble COeMHEHNS.

LUAT 5. YcTaHoBUTE yCMAnTe b U TyLWNTE b Ha *
MecCTo. YCTaHOBUTE 3anacHoe KoJ1eco Ha MecTo.

YcTaHOBUTE CbEMHbIV LLAP B cOope 1 3aKkpenuTe
€ro naJibLeM rHyTbiM rasibBaHNM3MPOBAHHbIM CO

LWMNJIMHTOM NPY>XXWUHHbIM UIOJIbYATLIM.

3aTAHUTE Wap KJH0YOM Ha 38 MM.

LUAT 5. YcTtaHoBuTe dukcupyrowmin 6ont
M10x20 cHWM3y, OH UCNoJs1b3yeTca Ans
VCKJTFOYEHUS TEXHOTOTNYeCcKuX NtodToB
CbEeMHOTO LLIAPa 1 TOJIbKO B HEHArpy>Ke€HHOM
coctoaHun! Mepea cuenkon 6onT
AEeMOHTMPOBaThb!
YcTaHoBKa 3aBepLueHa.

[OJ19 BALUEMO YIO5CTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOOAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 11
CbEMHOrO LWAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 11 LLUAPA

« 3ATJIYLLKA MPUEMHOIO OTBEPCTUSA

Mpoun3BoanTe b rapaHTMPYeT COOTBETCTBME U3e/IMA XapaKTePUCTNKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TeYeHWe rapaHTUINHOro
CpoKa, Npu cobtoaeHny TpeboBaHMi MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTaLun.

[apaHTWA He pacnpoCTPAHAETCA HA C/lyYau, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEBUTeNa Nan TpPeTbUX INLL, B pe3y/ibTaTe
HapylLEeHMA NpaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUSA, MOHTaXa, SKCMJlyaTaLum, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEHW 1 AopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHMe yiepba NMyLLLECTBY TPETbUX JIL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBuJiIbHOro
XPaHEeHUA 1 3KCMAyaTauumn nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






